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Akronim PICTURES označava "Pedagoški inkluzivni sistem
obrazovanja i obuke za poboljšanje vještina međusektorskih
praktičara koji rade sa maloljetnicima i odraslim osobama u
nastajanju u popravnim sistemima" i obuhvata našu viziju
okupljanja različitih perspektiva i stručnosti kako bismo razvili
holistički pristup za odrasle osobe u nastajanju u popravnim
sistemima. Naše aktivnosti su podržane i sufinansirane od
strane Evropske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu
Svaki sa referentnim brojem Projekat: 101140185 —
PICTURES — ERASMUS-EDU 2023-PI-ALL-INNO.
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Dok dočekujemo proleće 2025. godine, sa uzbuđenjem
vam donosimo drugi broj biltena projekta SLIKE. 
Od prvog izdanja biltena projekta, projektni partneri aktivno
učestvuju u projektnim aktivnostima u cilju unapređenja
misije projekta. 
Sprovođenjem zajedničkih istraživanja i aktivnosti izgradnje
kapaciteta, projekat PICTURES je značajno uticao na
integraciju različitih perspektiva i ekspertize.
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Od našeg poslednjeg izdatog biltena, partneri na projektu PICTURES su
uspešno implementirali fazu uokvirivanja – OKVIRAJTE SLIKE, preduzimajući
širok spektar aktivnosti, uključujući: 

 Mapiranje obrazovnih potreba vaspitno-popravnog sektora u smislu
profila poslova koji rade u novonastalim popravnim ustanovama za
odrasle, u kojima:

       - Obavljeno je 50 intervjua 
       - Podijeljeno je 300 upitnika
       - Pregledano je preko 100 istraživačkih i političkih dokumenata 
    - Uključeno je najmanje 50 inspirativnih praksi u preko 10 evropskih
zemalja

Održano je ukupno 10 DACUM (Razvoj metodologije kurikuluma)
radionica u 10 zemalja partnera na projektu. Tokom radionica,
profesionalci koji već rade u novonastalom sektoru pravosuđa za odrasle
imali su priliku da identifikuju i oblikuju nove veštine za Okvir
kompetencija PICTURES.

Organizovan je interaktivni vebinar sa učesnicima koji predstavljaju
poslodavce u oblasti korektivnog obrazovanja u Evropi, na kojem su
učesnici vrednovali nalaze stručnih profila koji će biti podržani novim
nastavnim planovima i programima za stručno obrazovanje i visoko
obrazovanje.

Profili zanimanja osoblja koje radi sa odraslim osobama u nastajanju su
prilagođeni i potvrđeni organizovanjem nacionalnih radionica u 10
različitih zemalja partnera na projektu.

Razvijen je model za Project PICTURES, koji definiše sve različite
pedagoške parametre koje treba da ima (funkcije, usluge, ljudski resursi,
itd.) u vezi sa faktorima životne sredine, društva i upravljanja (ESG).

Razvoj dijagrama SLIKA Kompetencije: sa najmanje 20 oblasti
kompetencija fokusiranih na horizontalne oblasti kompetencija
(prenosivih na više novih profesija i specijalnosti vezanih za pravosuđe
odraslih) za popravna zanimanja.
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Kao tekuća aktivnost u okviru Faze podizanja – NIVEL SLIKE, svi
projektni partneri rade na izradi modula kurseva za dve kategorije
učenika: studente upisane u VET & HE i profesionalce koji već rade
u/sa popravnim sistemima.

Konačni proizvod nakon završetka izrade obrazovnog sadržaja i
materijala za obuku biće platforma za e-učenje koja će sadržati 2
kursa, od kojih se svaki sastoji od 10 modula. 

Obrazovni materijali za obuku obezbeđeni na e-platformi biće od
velike vrednosti za sve članove osoblja u popravnom ekosistemu,
posebno za one koji rade sa odraslim osobama u nastajanju.

Da bi se podržala implementacija gore navedenih kurseva za
praktičare i učenike, priprema se sveobuhvatan set vodiča za
obuku, koji se sastoji od: Vodiča za učenike, Priručnika za trenere,
Vodiča za obuku trenera i Priručnika za poslodavca.

NEDAVNE AKTIVNOSTI
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Svi projektni partneri su počeli da se pripremaju za predstojeće
aktivnosti Inovativna faza - SLEDEĆE SLIKE. Tokom trajanja ove faze,
projektni partneri će:

Distribuirajte upitnike svim relevantnim zainteresovanim stranama o
identifikovanju zajedničkih potreba u pogledu karijernog vođenja za
osoblje koje radi sa odraslim osobama u nastajanju. 
Organizovati strukturisana javna saslušanja, pozivajući studente,
učenike, profesionalce i predstavnike civilnog društva, istraživače i
osoblje Ministarstva pravde da javno raspravljaju o potrebama podrške
u karijeri u nastajanju Pravosudne i popravne pedagogije odraslih i da
predstave strategiju uspostavljanja nacionalnog HUBS-a.
Razviti strategiju zajedničke implementacije za podršku uvođenju
popravne pedagogije.

Ostanite povezani sa nama preko naše veb stranice
https://projectpictures.eu/ i društvenih medija, Facebook-a i LinkedIn-a, za
redovna ažuriranja o projektu PICTURES, predstojećim događajima i
mogućnostima da se uključite.

PREDSTOJEĆI KORACI

PRATITE NAŠE PUTOVANJE
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Uspešnom realizacijom aktivnosti projekta SLIKE, svi projektni
partneri uspeli su da angažuju više od 1.800 ljudi koji su aktivno
učestvovali u projektnim aktivnostima.

Vesti o našem dosadašnjem radu na projektu PICTURES doprle su do
preko 17.000 ljudi putem različitih društvenih medija i digitalnih
vesti.


